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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

HÉT EMBERT KELLETT KIMENTENI. 
November 22-én a Koronafürt 
utca egyik lakásából szénmon-
oxid-mérgezés miatt riasztották 
a tűzoltókat. A mentő, a tűzoltó 
és a rendőrség szinte egyszer-
re érkezett a helyszínre. Nagy 
volt a riadalom, mert az érin-
tett lakásban hét ember, köz-
tük két gyermek tartózkodott. A 
mentés során kiderült, hogy az 
egyik gyerek egy alig pár hetes 
csecsemő volt. A hét embert a 
tűzoltók gázmaszkban hozták 
ki a lakásból, az ingatlant aztán 
kiszellőztették, a gázművek pe-
dig elzárta a gázt. A sérülteket 
a mentősök megfigyelésre kór-
házba szállították, a rendőrség 
pedig vizsgálatot indított annak 
kiderítésére, hogy mi okozhatta 
a gázmérgezést. A körülmények 
alapos kivizsgálása érdekében 
szakértő segítségét is igénybe 
veszik. Amennyiben szabályta-
lanságot fedeznek fel, foglalko-
zás körében elkövetett balesetet 
okozó mulasztás miatt indít majd 
vizsgálatot a rendőrség.

TÖBB GYEREKET IS KIRABOLTAK. 
November 9-én 17 óra körül 
egy kiskorú fiú indult el a BVSC
uszodától az 1-es villamos felé. A 
gyerek a Mexikói úttól egy meg-
állót a 69-es villamossal tett meg, 
majd a vasúti aluljárón átkelve az 
Erzsébet királyné útján haladt a 
Hungária körút felé. Mielőtt elérte 
volna a kereszteződést, két fiatal-
korú fiú szólította meg őt. A na-
gyobb fiúk a pontos idő felől ér-
deklődtek, de azt a gyerek nem 

tudta megmondani. Ekkor azt 
ajánlották neki, hogy nézze meg 
a mobilján. Mielőtt a fiú válaszol-
hatott volna, az egyik férfi kivette
a zsebéből a telefonját. A sértett 
a vele szemben álló, idősebb és 
erősebb férfi miatt nem mert el-
lenállni. 

November 10-én a Tallér utcá-
ban hasonló bűncselekmény tör-
tént. Itt a gyerek 17.10-kor szállt 
fel a Blaha Lujza téren a BKV 
173-as járatára. Utazás közben 
a telefonjáról zenét hallgatott. 
Már a buszon észrevette, hogy 
két nagyobb fiú feltűnően nézi,
hogy mit csinál. Az Amerikai úti 
megállóban szállt le a buszról, 
és látta, hogy a két nagyobb fiú
is ugyanezt teszi. A Tallér utcá-
ban aztán a két férfi tőle is meg-
kérdezte, hogy mennyi az idő, s 
mivel órája nem volt, felszólítot-
ták, hogy vegye elő a telefonját. 
Mikor engedelmeskedett nekik, 
az egyik támadó váratlanul a fal-
hoz szorította, és ki akarta venni 
a készüléket a kezéből. A fiúnak
először sikerült kiszabadulnia, 
de nem jutott messzire, mert a 
két nagyobb fiú utolérte őt, majd
többször arcon ütötték, a falhoz 
szorították, végül elvették a tele-
fonját. A sértettek aztán a rend-
őrségen fényképről felismerték 
az elkövetőket (mindkét esetben 

ugyanaz a két személy követte el 
a rablást), így a rendőrök novem-
ber 16-án mindkét gyanúsítottat 
elfogták, és előállították a zuglóii 
kapitányságon.

OSZTÁLYTÁRSAT RABOLTAK KI. 
November 17-én az egyik zuglói 
szakközépiskola diákját a tanítást 
követően a Vezér úton két osztály-
társa rabolta ki. A támadók előbb 
megállították az osztálytársukat, 
majd magukhoz hívták, megkér-
dezték tőle, mennyi az idő, legvé-
gül figyelmeztették őt, hogy adja
át a telefonját, az esetről pedig 
hallgasson, mert ők úgyis meg-
találják, és ellátják a baját. Mielőtt 
a sértett reagálni tudott volna, az 
egyik támadó nyomatékosítás-
képpen egyet behúzott neki. A fiú
ettől megijedt, elővette a telefon-
ját, majd a SIM-kártyát kivéve át-
adta a készüléket a támadóinak. 
A fiú a rablást követően feljelen-
tést tett a kerületi kapitányságon, 
s mivel a támadóit ismerte, a 
rendőrök még aznap elfogták, és 
előállították mindkét elkövetőt.
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